
解

1 [岬]に渡り鳥が飛来してきた。 みさき ア

2 お互いの[縄張]りを侵さない。 なわば イ

3 番組を一部[割愛]し緊急報道を続ける。 かつあい ウ

4 ［格子戸］をくぐり抜ける。 こうしど エ

5 晩秋の公園は[閑散]としている。 かんさん オ

6 勝者と敗者の差は[紙一重]だった。 かみひとえ 1 争覇 エ
2 官民 イ

1 食べ過ぎで[ゲリ]になる。 下痢 3 任免 イ
2 カボチャの[ニモノ]を作る。 煮物

3 麻婆[トウフ]を作る 豆腐 1 衷

4 森の[ス]んだ空気が心地よい。 澄 2 辱

5 手伝いに[カ]り出される。 駆 3 軟

6 失恋の痛手がオを引く。 尾

1 特殊 普遍 1 連□反応 鎖 ア
2 多弁 寡黙 2 一言□句 半 ウ
3 分割 一括 3 破邪□正 顕 イ

ア
連鎖反応(れんさはんのう)

1 輸送 運送 ウ
一言半句(いちごんはんく）

2 困却 平衡 イ
破邪顕正(はじゃけんしょう)

3 上申 進言
誤 正

1 負 腐
2 拠 挙長年筆を断っていた小説家の新しい長編が文芸雑誌に一拠に掲載された。

ほんのわずかな言葉のこと。

次の漢字の対義語を記せ。 四時熟語の□に入る漢字を記せ。また、下から意味を選べ。

次の漢字の類義語を記せ

耐用年数を超過し底部などの負食した消火器が破裂する事故が相次いだ。

以下の熟語は下記のア～オのどの構成にあたるか。

次の漢字の部首を記せ。

あるきっかけで、事が次々に起
こること。

不正を打ち破り正義を明白にす
ること。

衣(ころも)

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

車(くるま・くるまへん)

辰(しんのたつ)
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次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

漢検準２級テスト


